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Политические индикаторы
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Доли групп 100 69 31 52 9 7 5 45 55 28 26 27 19 11 37 33 19 37 24 24 7 11 20 18 17 27

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете президенту РФ Д.Медведеву? (Карточка, один ответ.)

доверяю 57 83838383 0 77777777 29 35 55 52 61 59 51 55 64646464 62626262 58 57 51 54 59 60 46 60 58 51 55 61

отчасти доверяю, отчасти нет 26 12 55555555 18 35353535 35353535 27 27 25 27 28 26 20 18 26 26 29 27 24 23 28 26 27 27 26 23

не доверяю 13 4 35353535 3 33333333 28282828 15 17 10 10 16 15 12 14 11 14 16 14 13 13 20202020 13 12 17 13 11

затрудняюсь ответить 4 1 11111111 2 4 3 3 4 4 4 5 4 4 6 5 3 4 5 4 4 6 1 3 6 6 4

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете главе правительства РФ В.Путину? (Карточка, один 
ответ.)

доверяю 65 95959595 0 86868686 36 48 63 59 70 70 62 61 68 69 65 67 60 65 68 66 62 67 60 65 69 67

отчасти доверяю, отчасти нет 20 4 55555555 12 26262626 29292929 20 22 19 20 21 23 14 13 21 19 23 19 19 20 19 19 25252525 19 18 19

не доверяю 11 1 34343434 1 35353535 21212121 14 15 8 8 13 13 13 12 10 12 14 11 11 12 16 12 11 12 9 11

затрудняюсь ответить 4 0 11111111 1 4 3 4 4 3 3 4 4 4 6 4 2 3 5 3 3 3 2 3 5 5 4

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, 
пожалуйста,  как, за какую партию Вы бы проголосовали? (Карточка, один ответ.)

"Единая Россия" 52 67676767 18 100100100100 0 0 0 45 57575757 62626262 50 46 46 49 54 53 47 50 51 53 41 46 50 54 47 60606060

Коммунистическая партия РФ 

(КПРФ)
9 5 16161616 0 100100100100 0 0 12 6 2 6 12 18181818 13 8 8 8 10 9 7 10 9 7 8 9 9

Либерально-демократическая 

партия России (ЛДПР)
7 6 11 0 0 100100100100 0 10 5 10 9 7 1 3 9 7 7 7 6 9 6 7 9 5 10 7

"Справедливая Россия" 5 5 5 0 0 0 100100100100 4 5 4 3 5 9 4 4 5 7 5 5 5 10 4 5 6 5 3

"Патриоты России" 1 1 1 0 0 0 0 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 3 1 1 1

"Яблоко" 1 1 2 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 2 1 0 1 3 1 1 1 0 0

"Правое дело" 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0

другая партия 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 2 1 1 1 1 0 0 1 4 0

испортил(-а) бы бюллетень 1 0 3 0 0 0 0 1 1 1 2 1 1 1 0 1 2 0 1 1 3 0 0 1 1 1

не пошел(-а) бы на выборы 14 8 29292929 0 0 0 0 17 12 13 17 15 13 16 14 14 15 15 13 13 18 18 15 13 15 12

затрудняюсь ответить 9 6 15151515 0 0 0 0 7 10 6 9 11 9 12 7 11 8 10 11 6 7 13 10 9 8 7

К каким партиям Ваше отношение за последний месяц улучшилось? (Карточка, любое число ответов.)

"Единая Россия" 15 20 4 25252525 1 7 2 13 16 17 13 14 14 10 16 17 12 14 17 15 8 9 14 20202020 12 18

Коммунистическая партия РФ 

(КПРФ)
5 4 8 1 43434343 3 2 6 4 2 4 7 8 4 5 5 4 6 5 4 4 3 3 7 4 6

Либерально-демократическая 

партия России (ЛДПР)
3 2 4 1 2 35353535 0 5 2 4 4 3 0 2 3 4 2 2 3 4 2 2 3 3 5 3

"Справедливая Россия" 3 3 3 1 2 2 36363636 4 2 2 2 4 5 1 2 3 5 2 3 4 3 2 4 4 3 2

"Яблоко" 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0

"Патриоты России" 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0

"Правое дело" 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ни к каким 66 63 71717171 63 49 50 50 66 65 65 69 63 66 72727272 65 63 69 66 61 65 80808080 73737373 65 58 68 63

затрудняюсь ответить 10 10 10 10 6 7 10 8 11 9 10 9 11 10 9 10 9 10 11 9 3 12 12 11 8 9

Политические индикаторы
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Доли групп 100 69 31 52 9 7 5 45 55 28 26 27 19 11 37 33 19 37 24 24 7 11 20 18 17 27
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А к каким партиям Ваше отношение за последний месяц ухудшилось? (Карточка, любое число ответов.)

"Единая Россия" 9 5 17171717 1 35353535 24242424 30303030 12 7 6 9 13 8 6 8 8 15151515 8 8 12 13 6 11 13 8 7

"Яблоко" 3 4 2 3 5 5 4 4 2 4 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 2 3 4

Либерально-демократическая 

партия России (ЛДПР)
3 3 3 3 5 1 2 4 2 3 2 3 4 4 2 3 4 3 3 2 3 1 3 4 3 3

Коммунистическая партия РФ 

(КПРФ)
3 3 3 3 1 7 2 4 2 3 2 4 2 2 3 3 3 2 3 4 3 1 2 4 2 3

"Справедливая Россия" 2 2 3 1 5 1 0 3 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 1 2 1 0 3 4 1 2

"Патриоты России" 1 1 2 0 2 1 1 2 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 0 2 0 1 2 2 1

"Правое дело" 1 1 1 0 2 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 2 0 1 0 1 2

ни к каким 70 71 67 74 50 57 51 67 72 70 71 67 71 77777777 70 70 64 72 68 67 73 79797979 67 59 72 73

затрудняюсь ответить 14 14 13 15 9 8 11 12 15 14 14 13 13 12 15 13 14 13 15 13 8 11 15 20202020 11 13
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Доверие парламентским партиям

Приложение
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Доли групп 100 67 33 49 9 7 4 45 55 26 26 29 20 11 34 36 20 38 27 23 7 11 16 19 20 27

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете  партии «Единая Россия»? 

доверяю 41 58585858 7 72727272 13 15 14 36 46 48484848 38 40 40 48484848 41 43 36 40 43 41 37 33 41 43 38 48484848

отчасти доверяю, отчасти нет 26 24 31 22 28 25 45454545 27 25 26 28 26 24 20 26 29 25 26 26 28 30 28 24 27 28 24

не доверяю 23 10 49494949 2 53535353 55555555 39393939 29292929 18 16 25 26 24 19 22 21 30303030 24 20 26 22 31313131 28282828 22 24 17

затрудняюсь ответить 10 8 13 4 6 5 3 8 11 10 9 8 12 13 11 7 9 11 11 5 11 8 7 9 10 12

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии «Единая Россия»?

больше 8 10 2 14141414 5 2 1 9 7 7 8 8 9 13 7 8 7 8 9 7 4 1 10 9 6 10

меньше 11 7 20202020 4 26262626 31313131 35353535 13 10 8 11 15 12 7 11 12 12 13 8 12 14 9 14 11 15 8

так же, ничего не изменилось 74 76 68 79797979 66 61 61 72 75 77 74 72 71 73 74 74 73 70 75 77 74 86868686 71 73 72 72

затрудняюсь ответить 7 6 9 3 3 6 3 6 8 8 7 6 8 7 8 6 7 8 8 4 8 4 5 7 7 9
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Доли групп 100 74 26 53 8 8 5 45 55 27 25 29 19 11 35 35 19 41 24 22 7 11 20 18 17 27

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете Коммунистической партии РФ (КПРФ)?

доверяю 20 22 16 17 83838383 17 18 21 19 13 14 23 33333333 30303030 21 17 18 25 19 17 17 24 23 16 18 22

отчасти доверяю, отчасти нет 24 26 20 26 14 23 36363636 22 26 22 25 26 23 20 24 25 24 22 26 27 21 26 25 20 27 25

не доверяю 40 38 46464646 41 3 50505050 42 42 38 45 46464646 36 33 33 37 43 46464646 36 43 44 53535353 43 40 45 39 34

затрудняюсь ответить 15 14 17 16 1 10 5 14 16 20 14 15 11 17 17 15 12 17 12 12 9 7 12 19 16 20

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Коммунистической партии РФ (КПРФ)?

больше 5 4 6 2 35353535 5 4 6 3 2 4 5 8 5 6 3 5 6 4 4 3 4 5 5 5 4

меньше 7 7 6 8 1 13131313 12 8 6 7 6 8 7 8 5 8 7 6 9 7 3 8 10 6 8 5

так же, ничего не изменилось 76 77 74 78 61 73 80 75 77 75 80 75 74 69 75 77 80 74 77 80 90909090 86868686 73 76 71 73

затрудняюсь ответить 12 12 14 12 3 9 4 11 14 16 10 12 11 17 14 12 9 14 11 8 5 1 12 13 15 17
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Доли групп 100 70 30 50 9 7 4 45 55 27 25 28 20 9 34 37 20 35 29 23 7 11 16 19 20 27

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете Либерально-демократической партии (ЛДПР)?

доверяю 15 15 14 13 9 86868686 5 19 11 19 16 14 9 13 16 14 16 13 14 14 17 14 14 14 14 17

отчасти доверяю, отчасти нет 20 21 17 23 20 9 28282828 20 20 22 21 18 17 13 19 22 19 21 19 21 18 18 20 20 19 21

не доверяю 55 53 58 53 67676767 3 65656565 52 57 48 52 58 63636363 55 53 55 59 54 56 59 58 59 54 57 55 51

затрудняюсь ответить 10 11 10 11 4 1 2 9 11 11 10 10 11 19191919 12 9 6 12 11 6 7 9 12 9 11 11

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять Либерально-демократической партии (ЛДПР)?

больше 5 5 5 3 1 36363636 2 5 4 6 4 5 3 3 4 6 5 5 4 5 2 6 5 4 5 5

меньше 8 7 8 7 11 3 14141414 7 8 7 7 9 7 11 8 7 8 8 7 8 6 5 11 8 8 6

так же, ничего не изменилось 78 78 79 80 82 58 79 79 78 77 79 76 82 72 77 79 82 77 79 81 87878787 83838383 74 80 73 78

затрудняюсь ответить 9 10 8 10 5 3 4 8 10 10 11 10 8 14 12 8 6 10 10 6 5 5 9 8 14 11
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Доли групп 100 69 31 52 9 7 5 45 55 28 26 27 19 11 37 33 19 37 24 24 7 11 20 18 17 27

Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете партии «Справедливая Россия»?

доверяю 17 22 8 19 14 10 74747474 17 18 15 15 18 24242424 19 16 17 20 17 19 18 17 17 20 14 20 16

отчасти доверяю, отчасти нет 19 20 16 21 18 22 19 17 20 20 16 20 19 19 18 19 18 19 20 18 18 21 16 16 16 24

не доверяю 25 21 36363636 19 41414141 38383838 1 30 22 25 26 28 22 21 24 26 30 24 24 28 27 32323232 23 30 23 22

затрудняюсь ответить 38 37 40 42 27 30 6 36 40 40 43 34 35 42 41 38 31 40 38 35 38 29 40 40 41 38

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять партии «Справедливая Россия»?

больше 4 5 3 3 4 3 30303030 4 4 3 4 6 4 2 4 4 7 3 5 5 3 3 7 4 5 3

меньше 3 3 4 3 7 4 2 3 4 4 3 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 1 4 5 4 3

так же, ничего не изменилось 64 63 65 62 66 67 65 66 62 63 59 68 67 65 63 61 69696969 61 68 65 65 77777777 62 65 60 62

затрудняюсь ответить 29 29 28 32 23 25 3 27 30 30 34343434 24 25 30 30 30 21 32 25 27 29 19 27 27 31 33
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Оценка работы правительства РФ
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Скажите, пожалуйста, Вы доверяете или не доверяете правительству Российской Федерации? (Карточка, один 
ответ.)

доверяю 40 56565656 6 56565656 24 18 38 37 42 39 36 40 48484848 42 38 43 38 40 42 41 34 41 38 34 46464646 43 36

отчасти доверяю, отчасти нет 31 28 35 29 26 36363636 26 28 32 33 31 30 27 29 32 28 33 31 31 30 30 32 31 28 27 34 32

не доверяю 22 10 47474747 9 43434343 41414141 29292929 27272727 17 20 24 23 18 18 20 22 25 20 19 23 27272727 22 22 29292929 19 15 28282828

затрудняюсь ответить 8 6 12 6 8 5 7 7 8 7 9 8 8 10 10 7 5 10 7 6 9 5 8 9 8 8 4

За последний месяц Вы стали больше или меньше доверять правительству  Российской Федерации?

больше 5 7 1 7 3 3 2 5 5 5 3 6 6 4 5 6 4 4 6 6 1 1 6 5 5 7 3

меньше 8 6 14141414 5 20202020 14141414 18181818 10 7 8 9 9 7 9 8 7 11 10 5 8 6 6 9 8 8 10 11

так же, ничего не изменилось 77 79 74 80 68 74 72 76 79 79 77 75 79 76 77 77 78 75 80 79 81 91919191 76 74 79 73 79

затрудняюсь ответить 9 8 10 8 8 8 7 9 8 8 10 10 7 11 10 9 5 10 9 6 3 2 9 12 8 10 4

Как Вы считаете, В.Путин успешно или не успешно  руководит работой правительства РФ?

успешно 49 64646464 17 63636363 24 39 60606060 46 52 56565656 43 46 52 50 52 49 44 47 55555555 49 45 45 49 51 57575757 46 55555555

не успешно 11 4 26262626 4 28282828 16 13 13 9 7 13 15 11 10 10 10 15 12 8 12 15 9 8 9 10 15 12

в чем-то успешно, в чем-то не 

успешно
32 27 43434343 28 42424242 36 20 33 31 30 35 33 29 31 30 32 36 32 31 33 34 39393939 34 31 25 32 27

затрудняюсь ответить 8 4 15151515 5 6 9 7 8 8 7 9 6 9 9 8 9 5 9 6 6 6 7 8 9 8 7 6

Как Вы считаете, за последний год в работе нынешнего правительства РФ было больше успехов или больше 
неудач?

больше успехов 30 39393939 9 40404040 16 21 29 29 30 35353535 25 28 29 27 32 30 26 27 31 33 26 26 30 34 31 28 28

больше неудач 19 13 33333333 12 30303030 30303030 21 22 17 15 23 21 16 20 16 18 26262626 19 16 23 27272727 15 16 18 17 22 25252525

поровну успехов и неудач 30 31 29 30 35 26 32 30 31 28 32 32 29 31 31 29 32 32 32 27 27 29 36363636 28 32 28 27

затрудняюсь ответить 21 18 29292929 18 19 23 18 20 22 22 20 19 26262626 23 21 23 16 23 21 18 20 29292929 18 20 20 22 20

Возраст Образование

Оценка работы Правительства РФ

Л
оя

ль
ны

е 
к 

Д
.М

ед
ве

де
ву

 

и 
/ 

ил
и 

В
.П

ут
ин

у
В

се
, к

ро
м

е 
ло

ял
ьн

ы
х

к 
Д

.М
ед

ве
де

ву
 и

 /
 и

ли
 В

.П
ут

ин
у

"Л
ю

ди
-X

XI
"

Доход Тип населенного пункта

Н
ас

ел
ен

ие
 в

 ц
ел

ом

Электораты Пол 



Доминанты № 08  ||  04.03.2010  ||  © Фонд Общественное Мнение

52 Приложение

продолжение

"Е
ди

на
я 

Р
ос

си
я"

К
П

Р
Ф

Л
Д

П
Р

"С
пр

ав
ед

ли
ва

я 
Р

ос
си

я"

м
уж

ск
ой

ж
ен

ск
ий

18
 -

 3
0 

ле
т

31
 -

 4
5 

ле
т

46
 -

 6
0 

ле
т

ст
ар

ш
е 

60
 л

ет

ни
ж

е 
ср

ед
не

го

ср
ед

не
е 

об
щ

ее

ср
ед

не
е 

сп
ец

.

вы
сш

ее

ни
зк

ий
 

ср
ед

ни
й 

вы
ш

е 
ср

ед
не

го

М
ос

кв
а

го
ро

да
 1

 м
лн

. и
 б

ол
ее

го
ро

да
 о

т 
25

0 
ты

с.
 д

о 
1 

м
лн

.

го
ро

да
 о

т 
50

 д
о 

25
0 

ты
с.

го
ро

да
 м

ен
ее

 5
0 

ты
с.

, П
ГТ

се
ла

Доли групп 100 69 31 52 9 7 5 45 55 28 26 27 19 11 37 33 19 37 24 24 7 11 20 18 17 27 12

Возраст Образование

Л
оя

ль
ны

е 
к 

Д
.М

ед
ве

де
ву

 

и 
/ 

ил
и 

В
.П

ут
ин

у
В

се
, к

ро
м

е 
ло

ял
ьн

ы
х

к 
Д

.М
ед

ве
де

ву
 и

 /
 и

ли
 В

.П
ут

ин
у

"Л
ю

ди
-X

XI
"

Доход Тип населенного пункта

Н
ас

ел
ен

ие
 в

 ц
ел

ом

Электораты Пол 

Как Вы считаете, что чаще было причиной неудач  в работе правительства за последний год –  объективные 
обстоятельства или действия работников?  И если действия  работников, то чьи действия чаще  приводили к 

неудачам? (Карточка, один ответ.)

объективные причины 11 13 7 13 7 12 13 11 12 11 12 13 9 12 10 11 13 10 12 13 15 8 12 9 12 12 10

чиновников в министерствах 25 26 21 27 19 25 30303030 25 24 26 26 23 22 18 25 25 27 25 24 24 34343434 22 26 30303030 22 20 31313131

ответственных работников 

министерств
10 10 12 9 18181818 10 16161616 12 9 10 12 11 9 7 11 10 12 9 11 13 10 16161616 12 9 9 9 10

исполнителей в подчиненных 

министерствам организациях
9 10 7 10 7 9 6 9 10 8 11 10 8 9 9 10 10 10 10 10 6 13 7 11 9 10 12

министров 9 8 10 7 11 10 13 10 8 7 10 10 9 10 9 8 8 8 9 9 10 7 11 6 8 10 6

председателя правительства 

В.Путина
6 3 13131313 3 13131313 16161616 4 7 5 6 7 6 5 5 5 6 9 7 5 6 8 8 5 4 7 7 10

заместителей председателя 

правительства В.Путина (вице-

премьеров)

3 2 3 2 2 2 2 3 2 3 1 4 2 1 3 3 3 3 1 3 1 1 3 2 3 4 3

других работников 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 0 1 1 2 1 1 1 1 1 1 0 0 1 2 1 1 0

неудач в работе правительства 

РФ за последний год не было
2 3 1 3 1 0 1 2 2 3 2 1 4 3 3 2 1 1 3 3 1 4 2 1 3 2 1

затрудняюсь ответить 23 22 26 24 22 14 14 20 26 24 19 20 32323232 34343434 23 24 17 27 23 19 15 21 21 24 27 26 17

Как Вы считаете, от деятельности каких властей  в большей степени зависит положение дел в вашем регионе 
(состояние экономики, ситуация в социальной сфере,  уровень жизни населения и т.д.)? (Карточка, один ответ.)

от губернатора, президента 

республики
33 34 32 33 36 32 39393939 34 33 29 33 37 36 34 32 34 34 35 35 30 22 32 45454545 32 31 30 30

от муниципальной власти 

(органов местной власти)
16 17 13 16 13 15 17 15 16 13 18 17 14 14 15 16 17 17 13 16 16 12 9 17 21212121 17 22222222

от президента России 14 15 14 14 12 17 19 15 14 17 15 13 13 15 16 12 15 14 15 14 24242424 26262626 9 11 11 15 16

от региональной 

законодательной власти 

(местного заксобрания)

11 13 9 13 12 12 10 10 12 13 11 11 9 6 9 15 14 11 11 13 8 10 8 17171717 13 11 13

от федерального 

правительства и министерств
6 6 8 5 8 7 9 6 7 8 9 4 5 3 8 5 8 4 6 9 12121212 10 5 6 5 5 10

от федеральной 

законодательной власти 

(Госдумы, Совета Федерации)

4 3 6 3 8 5 0 4 3 4 2 5 2 1 5 3 3 2 3 5 3 2 5 5 2 3 3

затрудняюсь ответить 15 14 19 15 11 11 6 15 16 16 12 13 22222222 26262626 15 15 8 17 16 12 13 7 19 12 16 18 6
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Оцените, пожалуйста, работу министерств и работу правительства в целом.

Какие ведомства работают хорошо? (Карточка, любое число ответов.)

Министерство чрезвычайных 

ситуаций (МЧС)
72 77 63 77 74 76 75 74 71 70 73 74 71 67 73 73 73 71 77 73 76 76 71 66 77 72 75

Министерство связи и 

массовых коммуникаций 

(Минкомсвязь)

44 47 35 47 44 50505050 43 46 42 48 46 43 35 33 44 44 47 41 44 46 44 50505050 44 36 45 44 49494949

Министерство транспорта  

(Минтранс)
34 36 28 35 35 37 41414141 35 33 34 33 34 34 32 36 33 31 33 36 35 36 36 32 33 37 31 29

Министерство обороны 

(Минобороны)
33 37 24 37 31 39393939 39393939 36 30 34 34 30 33 34 35 33 27 33 33 32 24 32 29 25 42424242 37 29

Министерство культуры 

(Минкульт)
32 36 26 38383838 27 40404040 28 30 35 40404040 34 26 28 32 34 30 33 31 30 35 33 38383838 30 27 40404040 31 39393939

Министерство иностранных 

дел  (МИД)
29 32 21 29 32 25 38383838 30 27 26 30 29 29 27 25 29 35353535 28 29 32 44444444 36363636 23 22 28 30 37373737

правительство РФ в целом 28 36363636 9 36363636 16 22 27 26 29 30 25 27 28 27 30 27 24 28 31 26 29 12 29 29 38383838 25 31

Министерство энергетики  

(Минэнерго)
27 30 19 30 20 38383838 27 28 26 29 28 26 22 26 30 24 26 27 26 28 22 35353535 27 21 33333333 24 29

Министерство образования и 

науки (Минобрнауки)
26 30 16 31313131 17 35353535 21 26 26 37373737 25 21 18 22 29 25 23 25 26 24 17 21 25 24 34343434 27 26

Министерство спорта, туризма  

и молодежной политики 

(Минспорттуризм)

23 27 15 27 20 24 24 22 24 29292929 25 18 18 20 28282828 21 18 23 23 22 22 18 26 18 30303030 22 30303030

Министерство внутренних дел 

(МВД)
19 23 11 23 13 18 23 18 20 25252525 19 15 17 20 21 18 17 21 19 17 15 19 18 15 21 22 21

Министерство 

здравоохранения  и 

социального развития 

(Минздравсоцразвития)

17 21 9 21 11 14 16 16 18 24242424 14 15 15 23232323 19 15 15 17 18 16 15 13 19 14 21 18 18

Министерство юстиции 

(Минюст)
15 17 11 18 13 13 11 17 13 18 15 12 13 15 16 14 13 13 17 15 7 13 13 10 22222222 18 17

Министерство финансов 

(Минфин)
15 17 10 17 13 15 18 15 14 15 15 12 17 14 14 15 16 13 14 18 15 21212121 13 12 16 14 13

Министерство 

промышленности  и торговли 

(Минпромторг)

13 16 8 17 8 16 9 13 13 19191919 14 10 9 9 16 12 12 11 14 16 10 9 13 11 18181818 14 20202020

Министерство экономического 

развития 

(Минэкономразвития)

10 12 6 13 6 11 6 10 10 13 9 8 8 6 11 9 11 9 11 11 8 10 12 7 14 8 10

Министерство природных 

ресурсов  и экологии 

(Минприроды)

10 11 7 11 7 13 14 10 10 12 10 9 7 6 10 11 9 9 9 13 10 11 10 6 12 10 11

Министерство сельского 

хозяйства (Минсельхоз)
9 10 6 11 9 10 9 9 8 11 8 6 9 10 9 9 8 8 10 10 9 9 11 8 10 6 10

Министерство регионального 

развития  (Минрегион)
8 11 4 12 6 12 6 9 8 11 8 9 6 7 11 7 7 7 9 11 6 4 11 8 10 9 9
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А какие ведомства работают плохо? (Карточка, любое число ответов.)

Министерство сельского 

хозяйства (Минсельхоз)
63 61 68 61 68686868 70707070 61 67 61 53 66 71717171 63 64 63 65 61 67 61 62 67 58 48 58 70707070 76767676 58

Министерство 

здравоохранения  и 

социального развития 

59 56 64646464 54 71717171 69696969 66666666 61 57 46 65656565 63 62 52 55 63 64646464 59 58 60 70707070 69696969 49 54 57 63 65656565

Министерство внутренних дел 

(МВД)
52 48 60606060 47 62626262 63636363 56 60606060 45 45 57 58585858 47 43 48 56 57575757 46 50 63636363 66666666 53 53 58585858 47 46 62626262

Министерство 

промышленности  и торговли 

(Минпромторг)

49 46 55555555 45 57575757 60606060 51 51 47 40 55555555 56565656 45 45 49 50 49 48 49 50 57575757 52 48 46 44 52 47

Министерство спорта, туризма  

и молодежной политики 

(Минспорттуризм)

41 37 49494949 36 54545454 48484848 45 47474747 36 36 45 47474747 33 30 36 43 53535353 37 39 49494949 50505050 52525252 32 42 38 40 50505050

Министерство экономического 

развития 

(Минэкономразвития)

39 35 47474747 34 49494949 46464646 35 44 35 32 47474747 44 32 32 39 39 43 38 36 44 48484848 47474747 38 36 35 40 48484848

Министерство природных 

ресурсов  и экологии 

(Минприроды)

38 35 45454545 34 46464646 41 43 41 35 34 42 41 34 32 35 39 44444444 37 39 39 51515151 37 39 35 38 37 47474747

Министерство образования и 

науки (Минобрнауки)
38 35 45454545 33 49494949 35 50505050 38 38 32 46464646 40 32 25 33 40 52525252 36 35 45454545 59595959 49494949 32 35 32 38 51515151

Министерство финансов 

(Минфин)
33 31 37 30 40404040 41414141 33 36 30 29 40404040 35 26 26 32 33 39393939 33 31 35 41414141 36 31 29 34 33 43434343

правительство РФ в целом 32 23 50505050 22 51515151 45454545 36 37373737 27 27 37373737 34 28 31 29 31 38383838 32 29 33 43434343 36 27 33 27 32 39393939

Министерство регионального 

развития  (Минрегион)
30 27 37373737 27 35353535 42424242 29 34 27 27 35353535 33 23 24 28 32 33 29 29 32 25 27 30 23 33 36363636 38383838

Министерство транспорта  

(Минтранс)
27 26 29 26 29 33333333 26 30 25 27 30 28 23 22 24 29 33333333 26 26 29 43434343 34343434 21 21 30 27 39393939

Министерство энергетики  

(Минэнерго)
26 23 31313131 22 40404040 25 27 30 22 18 29 32323232 25 18 26 26 30 25 25 29 39393939 25 22 27 22 27 32323232

Министерство культуры 

(Минкульт)
25 23 29 20 37373737 29 32323232 27 24 20 27 32323232 21 20 20 28 32323232 25 26 24 34343434 21 20 24 25 28 31313131

Министерство юстиции 

(Минюст)
23 20 31313131 18 34343434 31313131 24 28 20 17 29292929 29292929 18 17 21 24 30303030 20 23 29292929 40404040 24 22 24 19 22 34343434

Министерство обороны 

(Минобороны)
21 18 30303030 17 33333333 29292929 24 27272727 16 19 23 25 18 17 19 21 29292929 18 20 28282828 37373737 21 18 25 15 21 32323232

Министерство связи и 

массовых коммуникаций 

(Минкомсвязь)

13 12 16 12 12 15 16 14 13 10 16 16 11 11 14 13 14 13 14 13 22222222 9 7 14 15 16 18

Министерство чрезвычайных 

ситуаций (МЧС)
8 6 10 6 8 12 6 9 6 7 10 9 3 4 7 7 11 7 5 9 10 3 7 9 7 8 13131313

Министерство иностранных 

дел  (МИД)
7 6 10 6 8 12 3 9 6 6 9 9 4 4 6 7 10 5 7 8 8 6 6 9 6 8 11

продолжение
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Укажите, пожалуйста, пять самых важных ведомств,  работа которых определяет положение дел в стране. 
(Карточка, не более пяти ответов.)

Министерство 

здравоохранения и 

социального развития 

(Минздравсоцразвития)

45 46 44 46 52525252 48 48 43 47 42 48 44 47 41 45 44 51515151 44 47 47 60606060 50 38 47 46 42 48

Министерство внутренних дел 

(МВД)
45 46 43 45 47 44 52525252 48 42 47 47 45 38 37 43 45 53535353 39 48 51515151 64646464 57575757 38 49 43 39 53535353

Министерство сельского 

хозяйства (Минсельхоз)
37 37 37 35 49494949 37 40 39 35 31 36 41 39 38 38 35 35 39 36 32 41 50505050 23 33 33 44444444 32

Министерство обороны 

(Минобороны)
36 39 30 38 40 37 41 39 34 37 33 40 33 31 35 37 41 32 39 40 50505050 47474747 30 40 34 32 42424242

Министерство 

промышленности и торговли 

(Минпромторг)

34 33 37 32 41414141 39 32 34 34 34 36 33 32 32 36 31 37 31 35 36 30 56565656 29 30 32 33 34

Министерство образования и 

науки (Минобрнауки)
29 29 29 29 33 27 38383838 26 32 29 32 27 28 24 25 32 34343434 29 29 33 48484848 35353535 26 30 32 21 34343434

Министерство экономического 

развития 

(Минэкономразвития)

27 26 30 28 28 32 27 27 28 29 30 27 22 19 28 26 33333333 27 26 30 32 30 30 24 28 25 38383838

Министерство финансов 

(Минфин)
27 28 25 28 30 27 29 27 27 26 31 28 23 21 29 25 31 28 26 27 19 35353535 25 29 27 27 33333333

Министерство иностранных 

дел (МИД)
14 14 13 13 15 18 21212121 16 12 13 16 16 9 6 13 15 20202020 9 16 20202020 28282828 15 14 14 12 10 20202020

Министерство чрезвычайных 

ситуаций (МЧС)
10 11 8 12 9 12 15 11 9 12 11 9 8 9 12 9 9 9 12 11 3 7 13 13 13 7 16161616

Министерство природных 

ресурсов и экологии 

(Минприроды)

9 9 9 9 11 12 10 10 8 9 10 8 8 8 8 8 12 9 9 11 16161616 11 9 9 9 6 10

Министерство регионального 

развития (Минрегион)
8 9 7 9 10 14141414 6 9 8 8 10 7 8 6 9 9 9 8 10 8 6 11 9 8 8 9 6

Министерство культуры 

(Минкульт)
8 9 7 9 9 10 2 8 8 11 8 7 6 6 7 8 12 7 8 10 17171717 7 8 11 8 6 12

Министерство энергетики 

(Минэнерго)
8 8 8 7 12 6 7 8 8 8 8 8 9 6 8 8 10 8 9 8 8 6 5 12 10 8 11

Министерство транспорта 

(Минтранс)
6 5 7 5 8 10 4 6 5 6 5 6 5 5 6 5 5 6 5 6 7 5 5 7 5 5 7

Министерство юстиции 

(Минюст)
5 5 6 6 6 4 5 5 5 5 6 6 2 2 6 5 6 4 5 7 7 4 6 7 4 4 9

Министерство спорта, туризма 

и молодежной политики 

(Минспорттуризм)

4 5 3 4 6 5 4 5 4 5 5 4 3 3 4 5 5 3 7 5 2 5 4 7 5 4 4

Министерство связи и 

массовых коммуникаций 

(Минкомсвязь)

4 4 3 3 5 5 5 4 4 3 4 4 4 3 4 4 3 4 4 4 2 4 5 4 4 3 5

затрудняюсь ответить 20 19 22 20 11 13 15 18 21 20 17 18 25252525 29292929 20 21 10 23 17 16 10 6 28282828 17 19 24 11

продолжение
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Скажите, пожалуйста, работу каких министерств надо улучшить в первую очередь? (Карточка, не более пяти 
ответов.)

Министерство 

здравоохранения и 

социального развития 

(Минздравсоцразвития)

56 56 56 55 70707070 61616161 64646464 53 58 47 59 59 61616161 52 54 57 60 56 56 59 73737373 60 54 55 55 53 60

Министерство сельского 

хозяйства (Минсельхоз)
46 47 43 46 58585858 48 47 47 45 37 48 51 50 50 46 45 45 51 44 41 47 51 38 39 44 56565656 38

Министерство внутренних дел 

(МВД)
42 42 43 40 50505050 48484848 48484848 49494949 37 40 45 46 36 29 41 42 52525252 36 41 54545454 64646464 47 38 53535353 38 32 56565656

Министерство образования и 

науки (Минобрнауки)
33 33 34 32 42424242 33 40404040 28 37 35 36 32 28 18 29 36 46464646 28 36 39393939 59595959 43434343 34 34 27 25 50505050

Министерство 

промышленности и торговли 

(Минпромторг)

28 27 29 25 32 37373737 26 29 27 24 29 30 27 30 26 26 33 24 30 32 28 44444444 25 24 25 27 26

Министерство экономического 

развития 

(Минэкономразвития)

18 16 22 16 17 24242424 22 18 17 19 21 16 14 16 17 17 23232323 17 15 20 17 26262626 19 16 15 16 21

Министерство обороны 

(Минобороны)
18 18 17 17 27272727 17 25252525 22 14 16 19 19 17 16 19 14 23232323 17 20 20 28282828 15 18 22 12 16 26262626

Министерство финансов 

(Минфин)
14 14 14 14 12 14 24242424 15 13 17 15 14 10 13 16 12 14 16 12 15 10 14 17 12 13 15 15

Министерство спорта, туризма 

и молодежной политики 

(Минспорттуризм)

13 13 11 14 16 13 15 15 11 16 14 11 10 8 12 13 16 10 13 17 18181818 17 10 16 12 10 18181818

Министерство природных 

ресурсов и экологии 

(Минприроды)

12 13 11 12 9 14 15 12 12 15 13 11 9 5 14 12 13 12 13 12 20202020 18181818 10 15 11 8 16

Министерство культуры 

(Минкульт)
11 11 10 10 13 10 16 10 11 13 8 11 10 10 9 10 15 10 11 12 17171717 9 10 13 10 9 17171717

Министерство транспорта 

(Минтранс)
9 10 6 10 7 11 14141414 8 9 11 8 6 7 7 7 11 8 7 11 9 8 9 10 9 8 7 9

Министерство регионального 

развития (Минрегион)
8 8 8 9 8 9 5 8 8 8 8 10 5 7 8 9 8 7 9 10 3 5 10 6 10 9 11

Министерство юстиции 

(Минюст)
6 5 7 5 8 5 8 6 5 4 8 6 5 3 7 4 7 5 5 7 12121212 4 8 9 4 2 8

Министерство энергетики 

(Минэнерго)
5 6 5 5 6 5 7 7 4 4 7 5 5 5 6 5 5 6 5 6 8 4 6 4 6 5 9

Министерство иностранных 

дел (МИД)
2 2 3 2 2 1 4 4 1 3 3 2 0 1 2 2 4 1 3 3 3 1 3 4 2 1 5

Министерство чрезвычайных 

ситуаций (МЧС)
2 2 2 2 3 4 1 2 2 4 2 1 2 4 3 2 2 2 2 3 2 1 4 3 2 1 3

Министерство связи и 

массовых коммуникаций 

(Минкомсвязь)

2 2 2 2 1 4 2 2 2 3 1 2 1 1 3 2 2 2 3 1 1 2 2 2 2 2 2

затрудняюсь ответить 16 14 19 16 8 11 7 14 17 16 13 14 21212121 21212121 16 17 8 18 14 12 6 8 20 15 16 18 7

продолжение
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О работе каких ведомств Вы ничего не знаете? (Карточка, любое число ответов.)

Министерство внутренних дел 

(МВД)
14 14 14 15 13 12 8 11 16 15 11 14 16 17 16 12 11 16 15 11 6 11 16 9 18 16 8

Министерство чрезвычайных 

ситуаций (МЧС)
9 8 12 8 11 6 10 7 10 9 7 8 13 13 9 8 8 10 8 8 4 6 12 10 10 8 5

Министерство иностранных 

дел  (МИД)
39 38 43 41 37 44 29 38 41 44 39 36 38 37 46464646 38 31 39 39 40 18 36 48484848 36 45454545 39 36

Министерство обороны 

(Минобороны)
26 26 26 27 22 20 22 21 30 28 25 23 28 24 28 26 23 26 27 26 11 23 36363636 28 28 21 24

Министерство юстиции 

(Минюст)
38 38 37 39 33 39 42 34 41 41 37 34 40 37 42 37 32 39 38 37 22 36 45454545 37 40 36 29

Министерство 

здравоохранения  и 

социального развития 

(Минздравсоцразвития)

11 11 13 11 9 10 11 11 11 12 11 10 11 12 13 11 10 11 11 12 4 5 17171717 14 15 8 7

Министерство культуры 

(Минкульт)
24 23 26 24 21 22 23 27 22 22 26 23 26 21 28 24 19 22 27 26 16 22 35353535 21 23 22 18

Министерство образования и 

науки (Минобрнауки)
19 18 22 19 22 15 15 20 18 14 16 21 26262626 23 21 18 13 20 19 18 8 13 26262626 17 23 18 9

Министерство природных 

ресурсов  и экологии 

(Минприроды)

32 33 31 33 29 31 29 31 33 33 31 32 32 31 35 31 28 32 31 33 20 29 34 36 34 31 24

Министерство 

промышленности  и торговли 

(Минпромторг)

21 21 21 22 20 14 24 21 21 24 19 18 23 22 19 21 23 23 20 19 14 16 25 21 25 18 20

Министерство связи и 

массовых коммуникаций 

(Минкомсвязь)

24 22 29 22 29292929 23 21 23 25 23 22 23 29292929 25 25 25 20 25 24 24 11 20 31313131 26 28 20 21

Министерство регионального 

развития  (Минрегион)
37 37 36 37 39 29 39 35 38 39 35 34 39 35 41 34 34 35 38 38 30 40 41 41 38 31 34

Министерство сельского 

хозяйства (Минсельхоз)
15 15 15 15 13 14 17 13 17 20 14 13 14 13 17 13 17 13 14 18 11 17 27272727 14 15 8 17

Министерство спорта, туризма  

и молодежной политики 

(Минспорттуризм)

18 18 20 19 15 14 20 16 20 18 15 17 25252525 23 20 17 15 20 21 15 8 10 27272727 17 21 18 10

Министерство транспорта  

(Минтранс)
19 17 23 18 23 14 18 18 20 20 18 18 22 21 21 19 16 20 19 18 7 10 28282828 19 21 19 15

Министерство финансов 

(Минфин)
28 27 29 29 27 24 28 27 29 31 23 27 30 29 31 28 21 29 30 27 19 20 35353535 28 32 25 20

Министерство экономического 

развития 

(Минэкономразвития)

29 30 26 29 27 24 32 27 30 32 24 27 31 30 30 28 25 29 32 27 19 24 32 29 33 26 23

Министерство энергетики  

(Минэнерго)
25 24 26 25 25 20 27 23 27 30 23 21 26 29 24 25 24 25 25 24 14 20 32323232 25 26 24 19

правительство РФ в целом 12 10 16 12 10 10 11 12 12 12 11 12 12 10 13 12 12 12 13 12 5 7 21212121 9 13 11 9
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Динамика цен
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Доли групп 100 45 55 28 26 27 19 11 37 33 19 37 24 24 7 11 20 18 17 27 12

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно 
выросли? (Карточка, любое число ответов.)

жилищно-коммунальные услуги 67 61 71 59 68 71 71 61 66 69 69 68 67 67 69 64 71 72727272 70 59 73737373

сахар 57 49 63636363 45 57 64646464 64646464 61 56 62 48 64646464 59 51 45 51 54 59 62626262 59 46

мясо и птица 51 46 54 43 54 51 57575757 52 49 54 49 57575757 51 46 56565656 39 55 53 56565656 46 47

медикаменты 48 39 55555555 42 47 49 55555555 51 45 51 45 54545454 45 44 49 30 54545454 45 49 50 48

молоко и молочная продукция 44 38 49494949 35 45 47 54545454 51515151 43 48 37 51515151 45 38 41 37 43 43 54545454 43 37

яйца 37 32 40 28 36 39 46464646 43434343 38 39 27 41 39 29 26 27 31 38 41 43434343 25

рыба и морепродукты 36 31 41 25 35 42424242 46464646 43434343 34 39 31 44444444 33 31 39 27 38 36 40 35 32

хлеб и хлебобулочные изделия 27 25 28 25 27 28 26 31 27 27 23 28 26 23 26 8 22 22 37373737 34343434 24

медицинские услуги 25 20 29 24 22 28 27 19 26 28 22 27 26 23 27 18 31313131 20 29 24 25

услуги пассажирского 

транспорта
24 23 25 23 27 26 18 17 23 24 28 21 22 29292929 51515151 19 28 14 25 22 36363636

одежда, обувь 24 18 29 26 27 24 15 16 25 27 21 26 23 18 20 12 23 19 30303030 30303030 26

плодоовощная продукция 23 19 26 16 24 25 27 21 21 27 20 23 21 25 27 29292929 26 19 27 16 23

алкогольные напитки 22 26 19 22 26 25 13 18 24 23 20 21 22 23 16 15 19 23 28282828 25 26

бензин 21 26 18 26 25 20 11 13 20 24 24 18 22 24 13 13 21 22 28282828 22 38383838

растительное масло 21 19 23 16 20 23 26 27272727 21 21 17 24 21 18 14 8 16 19 27272727 30303030 15

крупа, макаронные изделия 17 15 20 13 17 20 22 24242424 18 19 10 22 15 14 10 8 13 13 29292929 22 13

бытовые услуги 15 13 17 14 16 18 12 12 15 16 16 14 14 20 23232323 15 14 12 15 18 18

моющие и чистящие средства 14 9 18 11 14 17 14 17 14 14 12 18 12 11 10 5 11 9 20202020 20202020 11

строительные материалы 13 13 13 12 13 15 10 8 12 16 12 11 13 14 13 5 15 7 18181818 14 16

электротовары и другие 

бытовые приборы
10 8 11 9 10 11 9 11 9 11 7 9 10 9 7 5 7 6 15151515 13 11

другое 2 3 1 3 2 2 2 2 2 2 2 3 1 2 6 3 1 1 1 3 2

ни на какие 2 2 1 2 1 2 2 3 1 2 2 2 2 1 2 1 1 1 2 3 1

затрудняюсь ответить 10 16161616 6 15151515 12 6 6 9 12 9 10 7 10 12 12 14 9 8 8 13 10

По Вашему мнению, за последний месяц цены на основные продукты, товары и услуги в целом выросли, 
снизились  или почти не изменились?

выросли 85 83 87 81 86 86 91919191 88 84 87 83 87 86 85 89 85 89 82 88 83 88

снизились 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0

почти не изменились 9 10 9 11 9 10 6 8 10 8 9 10 8 9 6 9 5 11 8 12 6

затрудняюсь ответить 5 7 3 8 5 4 3 4 5 5 7 3 5 5 5 7 6 7 2 5 6

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и услуги в ближайший месяц: 
они будут расти, снижаться или не будут меняться?

будут расти 78 76 79 72 80 81 79 77 74 82 80 78 80 78 80 76 81 71 81 78 80

будут снижаться 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 3 0 0

не будут меняться 9 9 9 11 8 9 6 5 11 8 8 7 9 10 6 10 7 12 8 8 9

затрудняюсь ответить 12 14 11 16 11 9 15 17 14 9 12 14 10 11 13 13 11 17 8 13 10

Динамика цен
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Работа на госслужбе
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Работники государственной службы работают в федеральных и региональных органах исполнительной власти, 
занимаются управлением и организацией здравоохранения, образования, жилищно-коммунального хозяйства, 
социальным обеспечением, вопросами труда и занятости и т.п. Скажите, пожалуйста, для Вас лично работа на 

государственной службе привлекательна или непривлекательна?

привлекательна 42 45 36 47474747 40 44 28 39 44 51515151 44 40 29 31 41 42 49494949 40 40 40 45 43 34 42 42 47 54545454

непривлекательна 29 29 31 27 34 33 44444444 33 26 29 30 29 30 29 29 30 30 26 32 36363636 36363636 32 34 30 33 20 33

в чем-то привлекательна, 

в чем-то 

непривлекательна

15 13 19 14 12 16 20 15 15 14 16 17 12 15 15 16 13 15 16 16 10 13 20202020 14 14 15 9

затрудняюсь ответить 14 13 15 12 14 7 8 13 14 7 10 14 29292929 25252525 15 12 7 19191919 12 9 8 13 11 14 12 18 3

Сколько процентов россиян, по Вашему мнению, ответили бы, что для них привлекательна работа на 
госслужбе?

0 - 10 % 4 4 4 4 5 5 8 6 3 4 4 5 4 4 3 5 4 3 5 6 1 13131313 5 5 3 1 3

11 - 20 % 4 4 5 3 10101010 6 5 5 4 4 5 4 4 3 5 4 4 5 3 5 8 4 3 6 3 4 5

21 - 30 % 9 9 7 10 6 10 7 8 9 9 10 8 6 4 8 9 12 6 10 12 12 8 10 9 8 7 13

31 - 40 % 6 6 5 6 8 5 4 6 5 8 6 4 4 3 5 6 9 5 5 7 5 8 6 6 5 5 8

41 - 50 % 15 16 14 16 16 17 13 15 15 17 17 13 12 13 15 16 17 15 13 17 16 14 17 16 16 13 15

51 - 60 % 8 9 7 8 8 8 11 8 8 11 7 8 5 5 7 7 13 7 8 10 11 12 9 9 6 6 15151515

61 - 70 % 7 8 6 8 7 11 7 7 8 9 8 7 5 4 7 9 9 8 8 7 10 9 7 7 8 7 11

71 - 80 % 6 6 5 6 5 7 6 6 5 7 4 6 5 4 6 6 5 5 6 5 5 5 6 6 8 4 7

81 - 90 % 3 3 2 3 4 3 4 3 3 3 3 3 2 3 2 3 2 3 4 2 2 6 1 3 2 4 3

91-100 % 3 4 3 4 1 3 1 3 4 3 4 4 3 4 3 4 2 3 4 2 3 1 2 4 2 6 2

не знаю, затрудняюсь 

ответить
34 32 40404040 32 31 24 32 33 35 24 31 37 51515151 50505050 39 31 23 39393939 34 28 27 20 35 28 39 43434343 18

среднее 52 52 50 53 47 52 49 51 53 53 51 52 51 54 52 52 50 53 53 48 51 48 49 51 53 57 52

В последнее время работа на госслужбе становится  для россиян более привлекательной  или менее 
привлекательной?

более привлекательной 51 53 46 53 49 63636363 51 50 52 53 54 54 40 41 51 52 57575757 51 47 51 50 51 48 50 45 58585858 57575757

менее привлекательной 17 17 18 17 19 16 27272727 19 16 20 16 16 14 12 16 17 22 14 19 21 16 22222222 22 19 14 12 19

затрудняюсь ответить 32 30 36 30 33 21 22 31 33 27 30 30 45454545 48484848 33 31 22 35 34 28 34 27 30 31 41414141 29 24

Как Вы думаете, в ближайшие годы работа на госслужбе  станет для россиян более привлекательной или менее 
привлекательной?

более привлекательной 49 52 42 53 46 58585858 46 49 49 53 51 50 38 37 50 50 54 48 45 52 48 48 46 48 47 53 55555555

менее привлекательной 11 10 13 10 16 8 14 12 11 13 11 11 9 8 9 11 17171717 8 15 13 8 17171717 15 9 9 10 10

затрудняюсь ответить 40 38 44 37 38 34 41 39 40 34 38 39 53535353 55555555 41 39 30 44 40 35 43 35 39 43 44 37 35

Возраст Образование

Работа на госслужбе
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Зимние Олимпийские игры в Ванкувере: 
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Доли групп 100 45 55 28 26 27 19 11 37 33 19 37 24 24 7 11 20 18 17 27 12

Вы следите или не следите за ходом Олимпийских игр?

слежу 64 73737373 56 62 69696969 67 56 49 61 67 73737373 58 65 73737373 74747474 64 68 65 61 60 76767676

не слежу 33 24 41414141 35 29 31 41414141 46464646 36 31 25 40404040 32 25 24 34 30 32 37 37 21

затрудняюсь ответить 2 2 3 3 2 2 4 4 2 2 2 3 3 2 1 2 2 4 2 3 3

Скажите, пожалуйста, в каких видах спорта российские спортсмены оправдали Ваши ожидания? (Карточка, 
любое число ответов.)

биатлон 37 41 34 35 41 40 30 29 35 37 46464646 32 41 43434343 43434343 44444444 43434343 37 32 31 47474747

фигурное катание 25 24 25 26 25 24 25 26 24 25 24 24 25 24 29 30303030 25 25 24 22 26

конькобежный спорт 19 23 15 19 21 19 14 14 18 19 24 15 19 26262626 29292929 23 20 17 20 14 23

лыжные гонки 18 20 17 19 21 18 16 13 20 18 20 16 20 21 20 25252525 20 17 13 19 21

горные лыжи 7 7 7 8 7 8 6 6 8 7 8 7 8 8 8 8 11 7 7 4 11

лыжное двоеборье 7 9 6 7 8 10 4 6 10 5 7 7 8 6 6 3 8 9 9 7 9

сноуборд 7 8 6 10 7 6 4 4 7 5 12 5 8 10 6 15151515 4 10 4 6 10

санный спорт 6 6 5 6 6 6 4 3 7 4 8 6 6 6 8 6 6 7 7 4 6

бобслей 5 6 5 6 5 6 4 2 6 5 7 4 6 9 12121212 8 7 6 4 2 8

керлинг 4 5 4 5 5 4 1 2 5 3 6 3 3 7 6 8 5 5 3 3 8

хоккей 4 4 4 5 4 4 3 3 6 2 4 4 4 5 1 3 9 6 1 3 3

скелетон 3 4 3 5 3 3 1 1 3 3 4 3 4 4 8 3 2 4 4 2 5

прыжки с трамплина 3 3 3 3 2 3 2 1 4 2 3 1 3 4 2 4 3 4 2 2 2

фристайл 2 2 2 2 1 3 1 1 3 1 3 1 3 2 4 1 3 2 2 1 2

шорт-трек 1 2 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 2 1 3 1 1 2 1 0 1

Скажите, пожалуйста, в каких видах спорта российские спортсмены не оправдали Ваши ожидания? (Карточка, 
любое число ответов.)

хоккей 69 79797979 61 68 77777777 72 58 53 68 72 77777777 63 73 74 82828282 79797979 60 68 71 68 82828282

фигурное катание 46 46 46 43 50 51515151 37 30 43 50 54545454 42 48 51515151 51515151 56565656 42 40 46 47 53535353

лыжные гонки 32 40404040 27 32 36 35 24 22 30 34 40404040 29 32 39393939 39393939 36 29 28 34 34 42424242

горные лыжи 32 39393939 26 33 36 30 26 21 29 35 39393939 27 36 38383838 41414141 36 29 26 32 34 39393939

лыжное двоеборье 31 38383838 25 32 34 31 23 17 28 33 40404040 25 31 39393939 46464646 40404040 26 23 33 30 40404040

прыжки с трамплина 31 39393939 24 32 34 31 23 18 29 33 35 26 31 38383838 41414141 37373737 27 21 34 32 41414141

бобслей 30 35353535 25 33 33 31 18 19 27 33 36363636 25 30 34 34 29 26 22 31 35353535 35353535

санный спорт 29 35353535 24 31 34 29 21 18 25 35353535 34 24 30 35353535 38383838 32 25 25 28 32 38383838

биатлон 28 34343434 23 29 31 27 22 18 28 30 29 26 27 31 30 28 25 24 30 31 32

конькобежный спорт 27 33333333 23 28 28 29 21 18 26 30 30 24 30 30 28 29 26 22 26 31 31

керлинг 26 32323232 20 29 29 26 16 14 23 28 33333333 21 27 31313131 41414141 26 22 21 26 28 38383838

фристайл 24 30303030 20 26 26 25 16 15 23 26 29292929 20 25 30303030 33333333 27 20 19 25 27 32323232

сноуборд 23 30303030 17 24 25 25 15 12 21 27 26 19 24 28282828 31313131 21 21 17 25 26 30303030

скелетон 21 26262626 16 22 23 22 14 11 19 23 27272727 16 23 27272727 32323232 21 17 17 21 23 28282828

шорт-трек 20 26262626 16 22 23 21 13 12 18 22 25 16 22 25 29292929 21 16 15 23 23 27272727

Зимние Олимпийские игры в Ванкувере: 
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Как Вы оцениваете выступление российской олимпийской команды в целом – как успешное или как 
неуспешное?

успешное 8 6 9 9 7 9 6 7 10 7 7 8 8 6 6 8 14141414 6 5 7 6

неуспешное 70 77777777 64 68 75757575 71 64 56 65 74 81818181 66 69 77777777 83838383 75 63 72 69 69 84848484

затрудняюсь ответить 22 17 26 22 18 20 31313131 37373737 25 19 12 26 22 17 10 17 23 22 25 24 11

Иногда высказывается мнение, что после Олимпиады  в Ванкувере следует отправить в отставку чиновников, 
ответственных за развитие спорта в России. Вы согласны  с таким мнением или не согласны?

согласен(-а) 53 59595959 47 51 53 56 51 41 53 51 62626262 52 52 56 59595959 49 55 50 52 54 55

не согласен(-а) 21 19 23 25 24 20 14 18 20 25 19 17 24 24 20 29292929 24 20 22 16 29292929

затрудняюсь ответить 26 21 30 24 23 25 35353535 41414141 27 25 19 31313131 25 20 21 22 21 30 26 30 17

Как Вы думаете, какого результата добьется российская команда на Зимних Олимпийских играх в Сочи в 2014 
году – выступит лучше, хуже или примерно так же, как на Олимпиаде в Ванкувере?

лучше 56 55 58 62626262 57 56 48 44 56 57 63636363 55 58 60 57 61 62626262 53 54 54 70707070

хуже 3 3 4 3 3 4 2 2 4 3 3 3 3 4 4 2 3 4 4 3 3

также 13 14 11 11 14 14 11 10 12 14 12 12 12 13 13 17 14 11 10 13 9

затрудняюсь ответить 28 27 28 24 26 25 39393939 44444444 28 25 21 30 27 23 27 20 21 32 32 29 18


